« Jb aously» tedbgls (5o lols

WYyl &, S35 olwlyS (39 9 oigel JS ol 1l
aids Yo glxiol W Y ab 595 9 Giigel oyl : Solgls ol
o 4 g ccli Y ol 9051 oY Igm (NS
W g Sloi f o Olxio sloxs ol jg0l po0 Joxo P99 0399 3l guol g 4 5> Hliw g 1 ol 5901 pU
ot JIgw —
+ S 0 00 (rnni (1 oo 5 1 comilio Geanly « o3 Y Igms 3455 axllino b el o Lo (g1 Conigo (59T v 132 3 jesl il

) Qb &g ol iy 3 S A(),0) ST el z8lg YXHFY-IY=0 b p oo el SO | )

‘ gt [y FEO) =YX HFXAE oo ol beaizin | ¥

! ol Aol SO s gl o @ldgo 31 agly Sy sl (g3 alals o oS ol | ¥

Vo ACSABgAHJaéo)lg’o)’MﬂBH:AgBC:\*3A=°h° STABC wglll 38 cdio jo | ¥

A "'\?.)BT wo & ‘)
B o C
- Y
Ve w590 o a1, FR)=2X-F 26 (gl | ©




N2 L f—g &b ast g={(.9),.9),r.),.9)} 9f={(r,f),(r,a),(.,-r),(-\,r)} S| F
\ ¢ v
gt 1y~ 9 of 2lg5 aisls g(X)=x-0 4 f(X)=_[x-Y ,5I
ot g 1y 335 (ke (b o 31 S 2 Jool> | A
g |V sin(-va)°e =
16T cos(-%“) =
NI ‘“) tan (““)o =
. | F)cot(f-8)°=
‘ S gy 1, FX)= -YSINXAH) 2 jloges | 9
VYD s

-W.ﬁ-‘ébsaw)gl)log‘:—fg}mblog\“zb 5 logy =a s




VYO

S o 1) Jolio gos )50 doleo | V)
log,(x+%) + log, (x+Y) =

DS ey [y 0 &lg5 Hloges | WY

Y) y=v*-

Y) log, (x+1)

P g g3 s o 31 S g2 Jeols | WY
;
08 | g KHOXH

y) lim
) X—-Y XY _q

Ja | lim——




VYO NI ¥ i 5o 1, £(3) {x*+\° xZY} s ¥
VNS ST X=Y abii s 1. f(x)= .

2T &b oS o)y »l Yy gy § &Y e
Uy 0,0 e b Canly (Siwgw

B yads ol 3,8 due g y» 4 T Jledol Al £ gl euls 9y Slus] Egozxoe Wb 90 by 40 51| 10
el

Ulez i JLisd o e 5 o1V Jlasiol ds g b duwyo JLaly o 58 /5 Jlosiol &y dws! | I8
WS dwlxo [y 5 o Jlosol 09l (o0 ol
8 Dgd olll i 5,50 pud 90 2 40 (A

AT

Db Ol b o 51 (S 0 Plas (o

AL 159l Cawd 431y 35 6L 0310 Sl ki g b g Hlamo 31 Byl g il lg 5 puSSleo | WY

VP,V LA 8,00, Y,V

(a:ff;{‘ ’ ”jl‘ )




